

**ERRATA E PRORROGAÇÃO DE  
DO PRAZO DO PREGÃO  
PRESENCIAL Nº 105/2010  
PUBLICADO NO DIA  
15/10/2010**

**Onde se lê:**

"... Lamina para motoniveladora  
13 furos 5/8"...."

**Leia-se:**

"... Lamina para motoniveladora  
13 furos 3/4"...."

Tendo em vista as alterações no  
objeto da licitação, a data de  
abertura do certame fica  
prorrogada para **10/11/2010,**  
**as 09H30.**

São Mateus/ES, 20/10/10.

**Conrado Barbosa Zorzanelli**  
Pregoeiro